

自出事那天起,两岁幼童博博的奶奶就没怎么吃饭,也不怎么说话,她只希望孩子能度过生命危险期。9月9日上午,奶奶骑着电动三轮车带孙子玩耍时,幼童触到“油门”,连车带人撞在一棵大树上,孩子被甩出去,胳膊和内脏受伤严重,至今昏迷不醒。

电动车未熄火 两龄童“开”出去 撞树上摔重伤,昏迷近十日仍未脱险



意外事故已发生近十日,重伤男童仍在重症监护室里昏迷着。

诚邀酒店合作供应商

济南香格里拉大酒店现诚邀有正规资质的供应商前来酒店采购部洽谈合作。

合作范围包括:

食品(生鲜肉类、冰冻及鲜活海鲜类、蔬菜、水果、中西餐调料等)、酒水(洋酒、白酒、啤酒及软饮)、酒店用品、办公用品、工程配件、工程施工(精装类、机电类、土建类等)杂项采购等,如有意向者请携带相关资质至酒店采购部洽谈。有星级酒店合作经验优先。

地址:济南市泺源大街106号,香格里拉大酒店采购部。

联系人:0531-55726913 郭先生

另有酒店地下停车场场地招租,可用于从事洗车保养等相关业务,有意向者请与酒店采购部联系。

济南香格里拉大酒店
Shangri-La hotel
JINAN

1天1片
补充眼睛
好营养

1天1元钱 蓝莓叶黄素吃一年

数量有限,抢完即止,订购热线:400-670-8970

蓝莓叶黄素是眼睛的重要营养元素,及时补充蓝莓叶黄素,能滋润双眼,眼睛亮了,看书看报也敞亮,行动方便不给家人添负担!

蓝莓叶黄素复合片选用纯天然叶黄素成分,有利于眼睛的吸收和利用,实现视觉营养素的补充,同时配比含有花青素的蓝莓,两大营养成分相辅相成,补充眼睛好营养。

惠民特卖 每天仅需1元钱

为感谢广大读者的信任和支持,特举办“蓝莓叶黄素片特卖惠民活动”,读

者打进热线可参与365元吃一年的特惠活动。由于此次优惠产品数量有限,活动时间仅限7天,还望广大读者朋友抓紧时间报名申购,订完即止,每人可申购一年量,每个家庭限购两年用量。

特大喜讯:蓝莓叶黄素复合片特惠活动已全面启动,活动时间仅7天!

市场价298元/瓶
一年量市场价1788元

活动价只需
365元/年(6瓶)
买两套送一套

订购热线:400-670-8970

文/片 本报记者 时培磊

孩子意外触“油门” 连车带人蹿出去

对于济阳县太平街道的孟庆礼来说,虽然家里条件很一般,但一家人生活得很幸福。他有一个六岁的女儿和一个两岁的儿子,自己在建邦大桥附近一家修车厂打工,妻子刚在一家做烧饼的厂子开始做工。最近,女儿上了学,两岁的儿子博博就交给了爷爷奶奶来照顾。

据孟庆礼介绍,9月9日上午10时许,博博的奶奶骑上电动三轮车带孩子到村里的一条小路上玩耍,车子并未熄火,奶奶一只手把着博博,一只手扶着电动车的把手。

“当时孩子可能吵着想走,就自己把住他奶奶的手去转车把手上的‘油门’。”孟庆礼介绍,就在一瞬间,车子突然加速,两人就被电动车带着冲了出去。那条路很窄,电动车往前蹿出了五米左右,撞在一棵大树上。

孩子的爷爷闻讯先是赶到了事发现场,眼前的一幕让他有些不知所措。“当时电动三轮车紧紧地挤在树上,孩子的奶奶坐在地上,都蒙了,她应该是看到怀里的孩子不见了,还问孩子在哪里呢。”此时,孩子在电动车的另一侧,左胳膊上都是血。孩子看上去十分可怜,整个胳膊的肉都被蹭掉,只剩下些皮连着。孩子的爷爷不堪回忆当时的场面,掩面而泣。

幼童伤情严重 医院多次下病危

据孩子的妈妈肖冬青介绍,事发后,有村民赶紧叫来了村里的医生,看到孩子伤情严重,在几位村民的帮助下,村里的医生开车将孩子送往山大二院。在半路上,孩子陷入了昏迷。

到了山大二院,医生对孩子进行了止血和包扎,然后转至齐鲁医院。经过检查,孩子左上肢多处离断,包括神经、动脉;身体多处骨折,内脏受损尤其严重,肝脾、胰腺、十二指肠等内脏出现断裂,并导致血液感染。“当时医生建议给孩子截肢,但是他太小了,我们实在不想让孩子从小就这样。”当天,小博博又转院到山东省立医院,但情况仍不容乐观,“医生说孩子的胳膊就算被救回来,后面能恢复一半就算不错了。”孩子的妈妈哭着告诉记者。

在过去一周多的时间里,孩子的父母和爷爷奶奶都是在煎熬中度过的,他们一直陪护在重症监护室外。其间,医院多次下了

病危通知书。

孩子的爷爷至今仍不愿相信这样一场灾难会突然降临到活泼可爱的孙子头上。他拿出破旧的手机,屏保就是博博的照片。手机能存储的照片不多,几乎全是孙子的,照片像素不高,屏幕很小,但老人还是用手遮着光线说出每张照片背后的故事。“我孙子特别活泼,半月前刚过了两岁的生日。出事前一天的晚上他还穿着小鞋子乱蹦跶,他走路的声音噔噔响。”

因为内脏多处破裂,博博身体发生了感染,持续昏迷和高烧,家人们为此提心吊胆。17日上午,记者在医院见到孩子的父母和爷爷时,他们称孩子这两天病情稍微有些好转,但仍未脱离生命危险,需要呼吸机和做血液过滤。“现在我最大的愿望就是希望孩子能挺过来。”孩子的父母说道。

已花费十多万元 还需多少钱难预料

虽然这是一场意外,孩子的奶奶感到非常难过和愧疚,甚至自责。“她在家里也不怎么吃饭,也不怎么说话,看起来很不好。”孩子的爷爷告诉记者,孩子交给他们老两口来看,如今孙子出了这么大的事,即便是孙子好了,他们俩人也会愧对孩子一辈子。

17日上午,孩子的爷爷坐了一个多小时的公交车从老家赶到省立医院。他带来了一袋子鸡蛋、一袋子火腿肠和一壶粥,这是儿子儿媳的伙食。当天是周一,下午3点多钟,重症监护室外会实时播放孩子的治疗画面,时间只有两三分钟,这几乎是一周他们唯一能“看”到孩子的机会。

记者了解到,目前孩子的医疗费用已经花了十多万元,后续还不知道要花多少钱。“现在在重症监护室,一天就要一万多,还要给孩子买药。”巨额的医疗费用对这个条件很一般的家庭来说是道坎儿。孟庆礼夫妇从亲友那里借了一部分钱,村里的乡亲得知他们家的情况后,不少人自发给捐款。

同时,孟庆礼也在网络上为孩子发起了筹钱,不少亲友、爱心人士给予帮助。当天上午,孟庆礼筹到了四万多元钱。不过,现在还不知道孩子会在重症监护室待多久,并且孩子转到普通病房后,还要做后续的修复手术,费用无法预测。“现在我们尽力给孩子筹钱。”孟庆礼说。

如果您想帮助这个可怜的两岁男童,可联系孩子父亲孟庆礼,电话:15954123235。

静脉曲张 脉管炎有妙招

迈净堂冷敷理疗一涂一抹 5元体验三次

日前在济南共青团路迈净堂有一种专门针对静脉曲张,脉管炎,进行“5元体验三次冷敷理疗”的外用方法甚是火爆。

据了解:静脉曲张患肢常感酸、沉、胀痛,易疲劳、乏力,晚上重,早上轻。由于血液长期回流不畅,脉管容易瘀积,出现痒、发黑,令人痛苦不堪。迈净堂采用汪氏祖传古方结合现代医学研制而成,它采用古方外敷+超声波导人+红外线照射等理疗方式,费用低、无异味,简单方便。

据观察,前来理疗的人络绎不绝,很多还是朋友介绍而来。济南迈净堂5元体验三次的活动还在进行。5元体验活动靠的是产品的效果,凭的是企业的良心。迈净堂请您作证,产品好不好,试试就知道。

预约电话:400-068-3177

体验地址:共青团路68号(路南市中医院东邻公交站牌后)

皖医械广审(文)第2017110096号

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用